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Більшість сучасних телекомунікаційних систем будуються на основі оптово-

локонних ліній зв’язку, що забезпечують значну перевагу за багатьма парамет-
рами перед традиційними кабельними лініями зв’язку. Одна з головних переваг 
оптоволоконних ліній зв’язку – практично необмежена пропускна здатність. На 
практиці це означає можливість багатократного збільшення об’єму інформації, 
що передається по каналах зв’язку в глобальному масштабі. При цьому надій-
ність і довговічність оптичних кабелів порівнянна з кращими зразками проводо-
вих каналів зв’язку, а їх вартість падає з кожним роком.  
Окрім важливого завдання подальшого вдосконалення параметрів і конс-

трукцій магістральних волоконно-оптичних кабелів не менш гостро стоїть 
питання створення надійних і доступних за ціною комутаторів оптичних сиг-
налів, без яких неможлива побудова розгалужених оптичних мереж.  
На даний момент існують два основних типи комутаторів оптичних сигна-

лів. Перший тип таких комутаторів, призначених для практичної реалізації, 
що вже з’явились на світовому ринку інформаційних технологій, називається 
оптико-електричним комутатором. Ці комутатори сприймають світлові імпу-
льси, що надходять з оптоволоконних кабелів, перетворять їх в електричні 
сигнали, перенаправляють і обробляють ці інформаційні сигнали за допомо-
гою електронних пристроїв, а потім за допомогою лазерів конвертують їх на-
зад в світлові сигнали і відправляють по витікаючих кабелях. Такий метод 
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подвійного перетворення сигналу забезпечує високу швидкодію всієї телеко-
мунікаційної системи. 
Другий підхід – використання повністю оптичних комутаторів, тобто сиг-

нали на вході, в процесі комутації і на комутаторі представлені в незмінній 
оптичній формі. Перевагою таких комутаторів є значно більша швидкодія. 
Недоліком таких пристроїв є те, що управління ними як і раніше здійснюється 
за допомогою електронних схем. Щоб усунути цей недолік, пропонується ре-
алізувати оптичний блок управління на основі оптичного процесора. Таким 
чином, завдання дослідження можливості оптичного управління оптичною 
комутацією на сьогоднішній день є важливим і актуальним [1, c. 196]. 
Для оптичного процесора основним елементом є оптичний аналог елект-

ронного транзистора – трансфазор. У основі роботи трансфазора лежить влас-
тивість деяких кристалів змінювати показник заломлення при збільшенні ін-
тенсивності падаючого на них світла [2, c. 18-25]. Перевагою трансфазора пе-
ред транзистором є його висока швидкодія: для транзистора воно вимірюєть-
ся в долях наносекунд, а для трансфазора – долі пікосекунд. 
Принцип дії оптичного процесора заснований на наступних особливостях, 

властивих оптичному сигналу як переноснику інформації і оптичній обчис-
лювальній техніці в цілому: 
 паралельність обробки інформації; 

 двомірність оптичних систем; 

 можливість (і зручність) обробки аналогової інформації; 
 оперування з інформацією в оптичній формі; 

 простота виконання комплексного множення, перетворення Фур’є та 
інших операцій; 
 висока максимальна швидкість перемикання і відсутність реактивності 

при роботі з фотонами. 
До переваг оптичних технологій для сучасних оптичних процесорів можна 

віднести: 
 підвищення продуктивності; 

 зменшення розмірів елементів схем; 
 зниження споживаної потужності; 

 знижене тепловиділення. 
Таким чином, застосування оптичних процесорів для управління повністю 

оптичних комутаторів в повністю оптичних мережах дозволить значно по-
ліпшити параметри такої мережі, і найголовніше підвищити її швидкодію.  
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